

సదా సమయానుసారం వారసత్వం మరియు పరదానం యొక్క అధికారి ఆత్మలకు, సదా తెరిచి ఉన్న భాగ్య ఖజానా ద్వారా సంపూర్ణ భాగ్యం తయారు చేసుకునేవారికి, శక్తినుసరించి అనే దానిని సర్వశక్తి సంపన్నంలోకి పరివర్తన చేసేవారికి, శ్రేష్ట కర్మల యొక్క కలం ద్వారా సంపన్న అదృష్టరేఖ గీసుకునేవారికి, సమయం యొక్క గొప్పతనాన్ని తెలుసుకుని సర్వప్రాప్తి స్వరూప శ్రేష్టాత్మలకు బాప్దాదా యొక్క సంపన్నంగా చేసే ప్రియస్మృతులు మరియు నమస్తే.

శుభ చింతకులుగా అవ్వటానికి ఆధారం - స్వచింతన
మరియు శుభచింతన.....14-1-85

సదా సర్వుల శుభచింతకుడైన అవ్యక్తబాప్దాదా మాట్లాడుతున్నారు :-

ఈరోజు బాప్దాదా నలువైపుల ఉన్న విశేష పిల్లలను చూస్తున్నారు. ఏ విశేష పిల్లలను చూస్తున్నారు? సదా స్వచింతన, శుభచింతనలో ఉంటున్న కారణంగా సర్వులకు శుభచింతకులుగా అయిన పిల్లలను చూస్తున్నారు. ఎవరైతే సదా శుభచింతనలో ఉంటారో వారు స్వతహాగానే శుభ చింతకులుగా అవుతారు. శుభచింతన అనేది శుభచింతకులుగా అవ్వటానికి ఆధారం. మొదటి అడుగు-స్వచింతన. స్వచింతన అంటే “నేను ఎవరు?” అనే దానికి బాప్దాదా ఏదైతే చెప్పారో దానిని సదా స్మృతిస్వరూపంలో ఉంచుకోవాలి. బాబా మరియు దాదా ఎవరు, ఏవిధంగా ఉంటారో అలా వారిని తెలుసుకోవటమే యదార్థంగా తెలుసు కోవటం మరియు ఇద్దరినీ తెలుసుకోవటమే తెలుసుకోవటం అలాగే స్వయాన్ని కూడా ఎవరు, ఎలా ఉండేవారు అంటే ఆది, అనాది శ్రేష్ట స్వరూపం ఏదైతే ఉందో ఆ రూపంతో స్వయాన్ని తెలుసుకోవాలి మరియు ఆ స్వచింతనలో ఉండాలి దీనినే స్వచింతన అంటారు. నేను బలహీనుడిని, పురుషార్థిని, సఫలతాస్వరూపాన్ని కాదు, మాయాజీత్ని కాదు ఇలా ఆలోచించటం స్వచింతన కాదు ఎందుకంటే సంగమయుగీ పురుషోత్తమ బ్రాహ్మణ ఆత్మ అంటే శక్తిశాలి ఆత్మ. ఈ బలహీనత లేదా పురుషార్థహీనత లేదా బలహీన పురుషార్థం ఇవన్నీ దేహాభిమానం యొక్క రచన. స్వ అంటే ఆత్మాభిమాని. ఈ స్థితిలో ఈ బలహీన విషయాలు రావు. ఈ దేహాభిమానం రచన యొక్క చింతన చేయటం కూడా స్వచింతన కాదు. స్వచింతన అంటే బాబా సమానంగా నేను శ్రేష్ట ఆత్మను అనుకోవటం. ఇటువంటి స్వచింతన ఆత్మలే శుభచింతన చేయగలరు. శుభచింతన అంటే జ్ఞానరత్నాలను మననం చేయటం. రచయిత మరియు రచన యొక్క గుహ్య రమణీక రహస్యాలలో రమించటం. 1. కేవలం పాయింట్ని రిపీట్ చేయటం, 2. జ్ఞాన సాగరుని అలలలో తేలియాడటం అంటే జ్ఞాన ఖజానాకు యజమానిని అనే నషాలో ఉండి సదా జ్ఞానరత్నాలతో ఆడుకుంటూ ఉండాలి. జ్ఞానం యొక్క ఒక్కొక్క అమూల్య మాటని అనుభవంలోకి తీసుకురావాలి అంటే స్వయాన్ని అమూల్య రత్నాలతో సదా ఉన్నతంగా చేసుకోవటం. ఇలా జ్ఞానంలో రమించేవారే శుభచింతన చేసేవారు. ఇలా శుభచింతనలో ఉండేవారు స్వతహాగానే వృద్ధ చింతన, పరచింతనకు దూరంగా ఉంటారు. స్వచింతన, శుభచింతన చేసే ఆత్మ ప్రతి సెకను తన శుభచింతనలో ఎంత బిణిగా ఉంటుందంటే ఇక ఇతర చింతన చేయటానికి సెకను లేదా శ్వాస కూడా ఖాళీగా ఉండదు. అందువలన సదా పరచింతన మరియు వృద్ధచింతన

నుండి సహజంగానే రక్షణగా ఉంటుంది. బుద్ధిలో స్థానం ఉండదు, సమయం ఉండదు. సమయం కూడా శుభచింతనలో నిమగ్నం అయ్యి ఉంటుంది. బుద్ధి సదా జ్ఞానరత్నాలతో అంటే శుభ సంకల్పాలతో సంపన్నంగా అంటే నిండుగా ఉంటుంది. ఇతర ఏ సంకల్పాలు వచ్చే వచ్చే అవకాశమే ఉండదు. వీరినే శుభచింతన చేసేవారు అని అంటారు. ప్రతి జ్ఞానం యొక్క మాటలో రహస్యంలోకి వెళ్ళేవారు. కేవలం పాట యొక్క ఆనందంలో ఉండేవారు కాదు. పాట అంటే మాటల రహస్యాలలోకి వెళ్ళేవారు. ఎలా అయితే స్థూలపాట కూడా విసటానికి చాలా మంచిగా అనిపిస్తుంది కదా! అలాగే జ్ఞానమురళీ యొక్క పాట కూడా చాలా మంచిగా అనిపిస్తుంది కానీ పాటతో పాటు రహస్యం అర్థం చేసుకునేవారు జ్ఞాన ఖజానా యొక్క జ్ఞాన రత్నాలకు యజమాని అయ్యి మననం చేయటంలో నిమగ్నమవుతారు. మగ్గుస్థితిలో ఉండే వారి దగ్గరకి ఏ విఘ్నం రాలేదు. ఇలా శుభచింతన చేసేవారు స్వతహాగానే సర్వుల సంపర్కంలో శుభచింతకులుగా అవుతారు. స్వచింతన మరియు శుభచింతనలో ఉండే ఆత్మలే శుభచింతకులుగా అవుతారు. ఎందుకంటే ఎవరైతే స్వయం రాత్రి, పగలు శుభ చింతనలో ఉంటారో వారు ఎప్పుడు ఇతరుల గురించి అశుభం ఆలోచించరు, అశుభం చూడరు. వారి నిజ సంస్కారం లేక స్వభావం శుభంగా ఉన్న కారణంగా వృత్తి, దృష్టి అన్నింటిలో సర్వులలో శుభం చూడటం మరియు ఆలోచించటం స్వతహాగానే అలవాటుగా అయిపోతుంది. అందువలన ప్రతి ఒక్కరి పట్ల శుభ చింతకులుగా ఉంటారు. ఏ ఆత్మ యొక్క బలహీన సంస్కారాలు చూస్తూ కూడా ఆ ఆత్మ పట్ల ఈ ఆత్మ ఇంతే అని అశుభం లేదా వ్యర్థం ఆలోచించరు. కానీ అటువంటి బలహీన ఆత్మకి కూడా సదా ఉత్సాహ, ఉల్లాసాలనే రెక్కలు ఇచ్చి శక్తిశాలిగా చేసి ఉన్నతంగా ఎగిరింప చేస్తారు. సదా ఆ ఆత్మకు శుభ భావన, శుభ కామన ద్వారా సహాయోగి అవుతారు. శుభచింతకులు అంటే నిరాశవాదులను ఆశావాదులుగా చేసేవారు. శుభచింతన యొక్క ఖజానాతో బలహీనులను కూడా నిండుగా చేసి ముందుకు తీసుకువెళ్తారు. వీరిలో జ్ఞానమే లేదు, వీరు జ్ఞానానికి పాత్రులు కాదు, వీరు జ్ఞానంలో నడవటం లేదు ఇలా ఆలోచించరు. శుభచింతకులు బావ్ దాదా ద్వారా తీసుకున్న శక్తుల సహాయమనే కర్ర ద్వారా కుంటివారిని కూడా నడిపించటానికి నిమిత్తమౌతారు. శుభచింతకే ఆత్మ తన శుభచింతకే స్థితి ద్వారా బలహీన ఆత్మను కూడా మనస్సు యొక్క సంతోషమనే (దిల్ కుష్ మిఠాయి) ద్వారా ఆరోగ్యంగా చేస్తుంది. మనస్సు యొక్క సంతోషం అనే మిఠాయి తింటున్నారు కదా! ఇతరులకి తినిపించటం కూడా వస్తుంది కదా! శుభచింతకే ఆత్మ ఎవరి బలహీనతలు తెలుసుకున్నా కూడా ఆ ఆత్మ యొక్క బలహీనతలు మరిపింపచేసి వారి విశేషత అనే శక్తి యొక్క సమర్థతను సృష్టి ఇప్పిస్తూ వారిని కూడా సమర్థంగా చేస్తుంది. ఎవరి పట్ల అసహ్యదృష్టి ఉండదు. సదా పడిపోయిన ఆత్మని ఉన్నతంగా ఎగిరింపచేసే దృష్టి ఉంటుంది. కేవలం స్వయం శుభచింతనలో ఉండటం మరియు శక్తిశాలి ఆత్మగా అవ్వటం ఇది కూడా మొదటి స్థితి కాదు. వీరిని కూడా శుభచింతకులు అనరు. శుభ చింతకులు అంటే తమ ఖజానాలను మనస్సు ద్వారా, వాచా ద్వారా, తమ ఆత్మిక సంబంధ, సంపర్కాల ద్వారా ఇతరాత్మల పట్ల సేవలో ఉపయోగించాలి. శుభచింతక ఆత్మలు నెంబర్ వన్, సత్యమైన సేవాధారులు, ఇలా శుభచింతకులుగా అయ్యారా? సదా వృత్తి, దృష్టి శుభంగా ఉండాలి అప్పుడు బ్రాహ్మణాత్మల సృష్టి కూడా శుభంగా కనిపిస్తుంది. సాధారణరూపంలో కూడా శుభం మాట్లాడండి అని అంటారు కదా! బ్రాహ్మణాత్మలు అంటేనే శుభ జన్మ తీసుకున్నవారు. శుభ

సమయంలో జన్మించారు. బ్రాహ్మణుల జన్మ ఘడియ అంటే వేళ శుభమైనది కదా! భాగ్యద్రవ కూడా శుభమైనది. సంబంధం కూడా శుభమైనది. సంకల్పం, కర్మ కూడా శుభమైనది. అందువలన బ్రాహ్మణాత్మలకి సాకారంలో ఏమిటి, కలలో కూడా అశుభం నామమాత్రంగా కూడా ఉండదు. ఈవిధమైన శుభచింతక ఆత్మలు కదా! విశేషంగా స్మృతిదినోత్సవానికి వచ్చారు. స్మృతిదినోత్సవం అంటే సమర్థదినోత్సవం కనుక విశేషంగా సమర్థ ఆత్మలు వచ్చారు కదా! బాప్ దాదా కూడా సదా సమర్థ ఆత్మలు సమర్థ దినోత్సవం జరుపుకోవటానికి వచ్చారు అంటున్నారు. సమర్థుడైన బాప్ దాదా సమర్థ పిల్లలకి సదా స్వాగతం చెప్తున్నారు. అర్థమైందా! మంచిది.

సదా స్వచింతన యొక్క ఆత్మిక నషాలో ఉండేవారికి, శుభచింతన యొక్క ఖజానా ద్వారా సంపన్నంగా ఉండేవారికి, శుభచింతకులుగా అయ్యి సర్వాత్మలని ఎగిరింపచేసేవారికి, సదా బాబా సమానంగా దాత, వరదాతగా అయ్యి సర్వులను శక్తికాలిగా చేసేవారికి, ఇలా సమర్థవంతమైన మరియు సమాన పిల్లలకు బాప్ దాదా యొక్క ప్రിയస్మృతులు మరియు నమస్తే.

స్మృతి దినోత్సవంలో అవ్యక్త బాప్ దాదా యొక్క అమూల్య మహోవాక్యాలు 18-1-85

సర్వసమర్థ శివబాబా తన పిల్లలతో మాట్లాడుతున్నారు :-

ఈ సమర్థదినోత్సవంలో సమర్థ బాబా తన యొక్క సమర్థ పిల్లలను చూస్తున్నారు. ఈరోజు విశేషంగా బ్రాహ్మణబాబా ద్వారా విశేష పిల్లలకు సమర్థత యొక్క వరదానం అర్పితం చేసిన రోజు. ఈరోజు బాప్ దాదా తన శక్తిసేనను విశ్వ వేదిక పైకి తీసుకువస్తూ సాకార రూపంలో శివశక్తులుగా ప్రత్యక్షరూపంలో పాత్ర అభినయించే రోజు. శక్తుల ద్వారా శివబాబా ప్రత్యక్షం అయ్యి స్వయం గుప్తరూపంలో పాత్రను అభినయిస్తూ ఉంటారు. శక్తులను ప్రత్యక్షరూపంలో విశ్వం ముందు విజయిగా ప్రత్యక్షం చేస్తున్నారు. ఈరోజు పిల్లలకు బాప్ దాదా ద్వారా సమానభవ అనే వరదానం లభించే రోజు. ఈ రోజు విశేషంగా స్నేహి పిల్లలను స్నేహస్వరూపంతో నయనాలలో ఇముడ్చుకునే రోజు. ఈ రోజు బాప్ దాదా విశేషంగా సమర్థవంతమైన మరియు స్నేహి పిల్లలకు మధుర కలయిక ద్వారా అవినాశి కలయిక యొక్క వరదానం ఇస్తున్నారు. ఈ రోజు అమృతవేళ నుండి నలువైపుల ఉన్న పిల్లలందరి మనస్సు మధుర కలయిక యొక్క మొదటి సంకల్పం, మధురాతి మధురమైన మనస్సు యొక్క పాటలు, విశేషంగా స్నేహం యొక్క అలల రోజు. ఈరోజు అమృతవేళ నుండి అనేక మంది పిల్లల స్నేహమనే ముత్యాల మాలలు, ప్రతి రత్నం మధ్యలో బాబా, మధురమైన బాబా అనే మాట మెరుస్తూ కనిపిస్తుంది. ఇలా ఎన్ని మాలలు ఉండి ఉంటాయి! ఈ పాత ప్రపంచంలో అయితే అష్టరత్నాల మాల అంటారు కానీ బాప్ దాదా దగ్గర అనేక అలౌకికమైన, అతీతమైన అమూల్య రత్నాల మాలలు ఉన్నాయి. ఇటువంటి మాలలు సత్యయుగంలో కూడా ధరించరు. ఈ మాలలు కేవలం బాప్ దాదాయే ఈ సమయంలో బాప్ దాదాయే పిల్లల ద్వారా ధరిస్తున్నారు. ఈరోజు అనేక బంధనాలలో ఉన్న గోపికల మనస్సు యొక్క వియోగం మరియు స్నేహ సంపన్న మధురపాట వినే రోజు. బాప్ దాదా ఇలా సంలగ్నతలో నిమగ్నం అయిన స్నేహి, ప్రിയమైన